ZUVaPTNOELS 20

1. Me tov TUTOo y=-3X opilovpue pia cuvapTnon
A) TLTOGA oLVEEEL ) CLUVAPTNOT) AUTY;

B) Na cupumAnpw0Oel o ivakag TIHwV :

x |1 1/310
\4 3 |6 1
) Na ylveln ypa@kiy Tapaotaon autng yla ) X

TPAYUATIKOG 1) 0<x<3.
2.Na Bpebeln eElowon ™ evBeiag 1 omola SLEpyeTAL ATIO

™V apxn Twv afovwy Kol To onpeio A(- g, g).

3. IToleg amod TIG TAPAKATW EELOWOELS TAPLOTAVOUV
gvBelec TAp AAANAEG;

Y=-2x, y=2x+1, y=2%, y=-2x+5, y=- %X+3 , y=-0,5%,
y=2x+2014, y="x+1.

4.H ypa@kn Tapaotoon pag evdeiag mapdAAnAng otny
y=2x mepvaeL amo to onueio A(-1,2). Na Bpeite v

OUVAPTNOT KOL KATOTILV VO KAVETE TNV YPOPLKN TNG
TAPACTAOT.

5. Alvetalmn ocuvapnon y=%.

Bpelte To a av elval yvwoto 0TL N YPAPLKT TIApAoTAOT)
StEpxetal amo to A(1,2). Katomiy va KAVETE TNV YPAQIKI)
™G TAPACTHOT.



6. Na KAveTe TNV YpA@ KN TTAPACTACT) TG CUVAPTNOTG

y=- 2x -2 Taw : -4<x<4.
2

7. 2TOV TOPAKATW TIVOKO TO TOOA X , Y €lval
AVTLOTPOPWS AVAAOYA.

X 2 3 4 6

y 180 360 |45

A) va cupmAnpwBel o ivakoag
B) va Bpebein ovvdptnon
) va ylveln ypa@ikn mapaotoon.

8. Nt TpooSLlopIloETE TO A TN CLUVAPTION Y=0X-2 AV 1] YP.
Tap. StEpxetat amod to onpeio A(-2,0). Katomiy va kavete
TNV YPAPIKN TTHPACTACT TNG.

9. Na KAVETE TNV YPAPIKN TTAPACTAOT] TNG CUVAPTNOTG
y=ax+b av yvwpllete 0TL M ypa@Kn TTapdotaon eival
gvBela TAPAAANAT 0TV y=3X KAl SIEPYETAL ATIO TO
onueio B(0,6).

Meta va Bpette:

T ONUELX TOUNG TNG UE TOUG AEOVES KL VA KAVETE TNV
YPOUPLKN TTOPACTOON.



